

Μία ακόμη καινοτόμα επιχείρηση «γεννήθηκε» με ενίσχυση από το ΕΠΑΝ

Μια διαφορετική προσέγγιση του κλάδου διοργάνωσης εκδηλώσεων από την «ΕΛΑΙΑ»

■ Η επιχειρηματικότητα αναπτύσσεται σε ένα εξαιρετικά σύνθετο και πολύπλοκο περιβάλλον που χαρακτηρίζεται από το άνοιγμα και τη διεθνοποίηση των αγορών, από νέες αναδυόμενες οικονομικές δυνάμεις, από την ανάπτυξη του Διαδικτύου, από την κρίση της αποσχόλησης και την αναζήτηση εναλλακτικών μορφών της, από τις ανάγκες προστασίας του περιβάλλοντος, καθώς και από τις τεχνολογίες αιχμής που αναδεικνύουν νέα πεδία έρευνας και αναζήτησης.

ΟΙ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ επιχειρήσεις μπορούν να έχουν μεγαλύτερη ποικιλία και δύναμη που σφειλεται, κατά μεγάλο μέρος, στην ταχύρυθμη αλλαγή σχεδόν σε όλες τις πλευρές της οικονομικής ζωής και στις ευκαιρίες που δημιουργεί αυτή η αλλαγή.

Επιπλέον, εξασφαλίζουν ένα σημαντικό μέρος της παραγωγής, προσφέρουν εργασία στο μεγαλύτερο τμήμα του ενεργού πληθυσμού, επιτρέπουν την αξιοποίηση των εθνικών πόρων και του εθνικού πλούτου και αποτελούν ένα από τα στοιχεία κλειδιά της οικονομικής ανάπτυξης.

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αναγνωριστικότητα» (ΕΠΑΝ) χρηματοδότησε τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, με δράσεις για τη δημιουργία νέων, σύγχρονων και βιώσιμων επιχειρήσεων, ενισχύοντας τα επιχειρηματικά κίνητρα και υποστηρίζοντας δραστηριότητες στους τομείς της μεταποίησης και των υπηρεσιών, δίνοντας έμφαση στην περιφερειακή ανάπτυξη και την τοπική οικονομία.

Η Δράση 2.8.2 «Ενίσχυση της Επιχειρηματικότητας των Γυναικών» του ΕΠΑΝ είχε ως ομάδα - στόχο τις γυναίκες μέχρι 55 ετών που έχουν τις προϋποθέσεις (ικανότητα, επιχειρηματική ιδέα, ίδια συμμετοχή) για τη δημιουργία δικής τους επιχείρησης, με κύρια επιδίωξη την προσφορά οικονομικής ενίσχυσης, προκειμένου να πάρουν την πρωτοβουλία και να αναπτύξουν την επιχειρηματική τους ιδέα και να αξιοποιήσουν τα таланτά τους.

Η εταιρεία ΕΛΑΙΑ

Στο πλαίσιο της δράσης 2.8.2 δημιουργήθηκε και η εταιρεία «ΕΛΑΙΑ Συνεδριακές & Εκθεσιακές Επιχειρήσεις Α.Ε.» (ΕΛΑΙΑ ΣΕΕ Α.Ε.) ιδρύθηκε το Δεκέμβριο του 2004 και είναι το αποτέλεσμα συνεργασίας δύο νέων ανθρώπων.

Στα πρώτα βήματα ανάπτυξής της καθοριστικό ρόλο διαδραμάτισε η ένταξη στο ΕΠΑΝ. Μέσα στο πλαίσιο



Ο πολυώροφος της ΕΛΑΙΑ στην Πλάκα, όπου φιλοξενούνται εκδηλώσεις της εταιρείας.

δράσης του εν λόγω Προγράμματος η ΕΛΑΙΑ ΣΕΕ Α.Ε. άντλησε πόρους της τάξης των σαράντα δύο χιλιάδων ευρώ, που αποδείχθηκαν σημαντικοί για το ξεκίνημα και τη μετέπειτα πορεία της. Η επιχειρηματική ιδέα για τη δημιουργία της ΕΛΑΙΑ ΣΕΕ Α.Ε. αφορούσε τον κλάδο της διοργάνωσης εκδηλώσεων επαγγελματικού -κοινωνικού -πολιτισμικού χαρακτήρα και την προσέγγισή του, μέσα από ένα διαφορετικό πρίσμα.

Η εταιρεία έχοντας αφουγκραστεί τις τάσεις και τις απαιτήσεις που επικρατούν στον εν λόγω χώρο επιδίωξε να συνδυάσει όλα εκείνα τα χαρακτηρι-

στικά που συνθέτουν τη μοναδικότητα της κάθε εκδήλωσης και να τα μετουσιώσει σε πράξη.

Γι' αυτό η ΕΛΑΙΑ αποτελεί ένα «ζωτανό κύτταρο δημιουργίας, δράσης και επικοινωνίας» επιτυγχάνοντας να διαμορφώσει μία νέα αντίληψη στο χώρο, η οποία αλλάζει ριζικά την απρόσωπη και «τυποποιημένη» εικόνα που επικρατεί συμβάλλοντας σημαντικά στις νέες και αυξημένες απαιτήσεις του 21ου αιώνα.

Η υλοποίηση της όλης ιδέας, παράλληλα, συνοδεύτηκε από τη δημιουργία ενός Πολυώροφου στην καρδιά της περιοχής της Πλάκας, κάτω από τον Ιερό

Βράχο της Ακρόπολης.

Το 2006 η εταιρεία αναπτύχθηκε και στη Σαντορίνη επεκτείνοντας τις δραστηριότητές της στο χώρο της εστίασης δημιουργώντας το «CAYO».

Παράλληλα, δραστηριοποιήθηκε στον τομέα των αθλητικών εκδηλώσεων & events διεξάγοντας με επιτυχία το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Beach Volley σε συνεργασία με τον Δήμο Θήρας και την Ελληνική Ομοσπονδία Ποδοσφαίρισης (ΕΟΠΕ)-Τμήμα Beach Volley.

Το 2007 η εταιρεία ΕΛΑΙΑ ΣΕΕ Α.Ε. ενισχύει τη δράση της στη Σαντορίνη και κάνει «ένα βήμα πιο πέρα» με τη δημιουργία ενός μοναδικού Πολυώροφου συνολικής έκτασης 2.500 τμ., ο οποίος μεταξύ άλλων περιλαμβάνει ένα παραδοσιακό εστιατόριο, έναν ειδικά διαμορφωμένο χώρο φιλοξενίας πολιτιστικών εκδηλώσεων, καθώς και δώδεκα (12) πολυτελή studios.

Κατά τη διάρκεια αυτών των τριών ετών, η ΕΛΑΙΑ ΣΕΕ Α.Ε. έχει πραγματοποιήσει μία επένδυση συνολικού ύψους πεντακοσίων χιλιάδων ευρώ η οποία και αφορά την ανακατασκευή κτηρίων, καθώς και την αγορά πάγιου εξοπλισμού.

[SID: 2794308]

Η ταυτότητα της επιχείρησης

Στοιχεία εταιρείας	ΕΛΑΙΑ ΣΕΕ Α.Ε.
Πρόσωπο για επαφή	Νταγάντα Ιωάννα
Πόλη	Αθήνα
Τηλέφωνο	210 33 17 097
Fax	210 33 17 097
E-mail	elala@otenet.gr